

Социалистическому соревнованию — гласность

Опираясь на успехи коллектива в предыдущей пятилетке, администрация, партийный и профсоюзный комитеты шахты особое внимание обратили на подготовку к работе в новом пятилетии. От хорошего старта, взятого в первом году девятой пятилетки, зависит успех выполнения всего пятилетнего плана.

Партийный комитет с этой целью выносил на обсуждение такие вопросы, как: «Об авангардной роли коммунистов в выполнении взятых обязательств», «Об авторитете горного мастера в смене», «О мерах по ускорению автоматизации в шахте в свете требований XXIV съезда партии» и другие. Если посмотреть на решения по ним, то можно установить в них единое требование, пролегающее единое направление — это постоянные поиски, изучение и применение у себя на практике передовых методов и приемов труда. У нас нашли широкое использование многие почины передовиков производства, независимо от их «географии»: и своих, таких, как А. Хмелев, И. Напреев, А. Бзовий, и других шахт и рудников.

Наши горняки — частые гости прославленных бригад Кузбасса и Донбасса тт. Путры, Стрельченко.

Творческий обмен опытом позволил очистным бригадам Г. Герцева, А. Бзовия, И. Напреева, В. Валегова быстрыми темпами достичь и перешагнуть тысячетонный рубеж суточной выемки угля. Борьба за высокую нагрузку на каждый забой настойчиво продолжается. Продумываем меры, чтобы в новом, 1972 году довести количество лав-тысячниц до пяти, а к 1974 году все очистные комплексные бригады должны работать на этом уровне.

Наш коллектив единодушно поддержал почин орденосной шахты «Комсомолец» по досрочному завершению первого года девятой пятилетки и дал слово выполнить годовую программу не к полови-

не декабря, как намечал раньше, а ко Дню Советской Конституции. Сейчас на лицевом счету коллектива предприятия имеется свыше 120 тысяч тонн сверхпланового «солнечного камня». К концу года лицевой счет думаем довести до 160 тысяч тонн.

Изучив постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования, партийный комитет, администрация, общественные организации изыскивают возможности, чтобы уже сегодня наполнить соревнование новым содержанием. Партиком направляет усилия на то, чтобы каждый трудающийся чувствовал ответст-

венную премию в сумме 50 рублей. Коллективы победителей заносятся на общешахтную Доску передовиков производства.

В свою очередь шахтком ежеквартально присуждает классные места коллективам участков и цехов по трем группам: основным, подготовительным, вспомогательным. Победителям в торжественной обстановке на общем рабочем собрании вручаются переходящие Красные знамена и денежные премии: очистным участкам — 450 рублей, подготовительным — 600 и вспомогательным — 300 рублей.

Чего этим самым мы достигаем? Прежде всего — широ-

кое для коллективов, участков и цехов, добившихся массовости в спорте, активного участия в художественной самодеятельности, в охране общественного порядка.

Серьезное внимание придаёт вовлечению в соревнование молодых рабочих. Поэтому не случайно в решении партийного собрания по обсуждению ЦК КПСС о соревновании коммунисты записали: «Считать за правило комплектование комплексных бригад главным образом за счет молодежи, имеющей среднее образование или продолжающей учебу в ШРМ». Кандидатуры на присвоение звания «Лучший по профессии» из числа молодых рабочих отныне дает не шахтком, а комсомол. Такие же права предоставлены комитету ВЛКСМ и на фотографирование лучших комсомольцев у развернутого знамени предприятия. Комсомольская организация будет направлять на курсы по повышению квалификации, на учебу в институты и техникумы только лучших из молодежи.

Все эти меры направлены на то, чтобы добиться у рабочих заметного повышения профессионального мастерства, их культурного и технического уровня, возрастания творческой активности, как того требует постановление ЦК КПСС о социалистическом соревновании.

Наш девиз — «Сегодня рубеж новатора — завтра норма каждого!». Под этим девизом мы работали раньше, с ним думаем трудиться и дальше.

С. МИКОВ,
секретарь парткома шахты
«Полысаевская-2».

Беспокойные сердца

Кому не известны эти слова из комсомольской песни? И там, где комсомольцы «грудятся в ряд», для них уже не существует преград, для них вся любая работа. Примером тому создание в кузнецно-котельном цехе завода «Красный Октябрь» комсомольско-молодежной смены. Нельзя сказать, что дела здесь раньше шли из рук во плохом, но не было и живинки, трудались как все — буднично, по-рядовому.

Сейчас три бригады, входящие в состав смены, возглавили молодой коммунист Борис Нарбут, кандидат в члены партии Илья Тимошкин и кандидат в члены партии, депутат горсовета Николай Кравченко.

На своем первом собрании они взяли повышенные обязательства, оформили стенд и вывесили его на видном месте.

Встав на трудовую вахту в честь знаменательной даты Большого Октября, комсомольско-молодежная бригада постоянно добивается перевыполнения норм выработки. Их девиз: «Работать ежедневно с комсомольским огоньком и не иметь отстающих».

П. ФЕДОРОВ.



На днях во Дворце шахты им. Ярославского состоялась отчетно-выборная городская конференция ДОСААФ. Около двухсот делегатов и приглашенных приняло участие в ее работе.

С отчетным докладом перед собравшимися выступил председатель городской организации ДОСААФ Г. Д. Оводков. Выступившие высказали ряд критических замечаний, подали конкретные предложения по улучшению работы.

На снимках: большое внимание юных делегатов привлекла выставка технической лаборатории; делегация шахты имени Кирова (слева направо) В. ВОЗНЮК, В. БОГДАНОВ, Т. СЕРКОВА, Б. ЖУКОВСКИЙ и И. ГЛАДКОВ.

ВЫПУСКАЕТ ПОЛИТИЗДАТ

Беседы об экономической реформе
Издание четвертое, дополненное. 240 стр.

В этой книге рассказывается о сущности экономической реформы, проводимой в соответствии с решениями сентябрьского (1965 г.) Пленума ЦК КПСС, и некоторых итогах ее осуществления. Новая система управления, планирования и стимулирования, пути улучшения использования производственных ресурсов предприятий и внедрение полного хозяйственного расчета составляют главное ее содержание.

Книга рассчитана на слушателей среднего звена системы партийной учебы. Она может быть рекомендована также всем, кто изучает вопросы хозяйственного строительства в нашей стране.

Хрестоматия по истории КПСС.

(В помощь слушателям школ основ марксизма-ленинизма). Издание четвертое дополненное. 448 стр.

Хрестоматия составлена на основе учебной программы школ основ марксизма-ленинизма по курсу «История КПСС». В нее вошли произведения К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, постановления партийных съездов, конференций, пленумов ЦК и другие материалы. Четвертое издание хрестоматии дополнено материалами XXIV съезда КПСС и другими важнейшими партийными документами.

Хрестоматия по курсу научного коммунизма. Для школ основ марксизма-ленинизма. 360 стр.

В хрестоматию вошли произведения К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина (полностью или в извлечениях), важнейшие документы КПСС и между-

народного коммунистического движения. Весь материал расположен по трем разделам в соответствии с программой начального курса научного коммунизма школ основ марксизма-ленинизма.

Предназначена для слушателей школ основ марксизма-ленинизма системы партийной учебы.

Хрестоматия по диалектическому и историческому материализму. В помощь слушателям школ основ марксизма-ленинизма и предназначено для слушателей и пропагандистов этих школ. Хрестоматия содержит извлечение из трудов К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, Программы КПСС, решений съездов КПСС, важнейших документов международного коммунистического движения. Значительное место в хрестоматии удалено материалам XXIV съезда КПСС.

Некоторые произведения, рекомендованные программой курса, не включены в хрестоматию, учитывая, что они изданы массовыми тиражами.

НА УРОВЕНЬ СОВРЕМЕННЫХ ЗАДАЧ

* Окончание. Нач. на 1 стр.

Недостающий объем в 500 тысяч рублей должен быть обеспечен за счет более рационального использования имеющихся мощностей службы быта.

Как же идет работа в первом году новой пятилетки? Планом на 1971 год предусматривается довести объем бытовых услуг до 3200 тысяч рублей или обеспечить их рост на 25 процентов. Однако, как было сказано выше, предприятия службы быта работают совершенно неудовлетворительно.

Комбинатом бытового обслуживания для выполнения заданного роста реализации бытовых услуг в 1971 году были разработаны мероприятия и утверждены исполнкомом городского Совета и областным управлением бытового обслуживания. Однако эти мероприятия почти полностью не выполнены. Так, не открыты пункт проката в Соцгородке, здесь же — мастерская по изготовлению венков, не организован ремонт стульев, не открыта парикмахерская в районе шахты «Комсомолец» и швейного объединения «Одежда». Только из-за невыполнения плана развития сети недодано бытовых услуг комбинатом на 24 тысячи рублей.

Прямое влияние на невыполнение плана в комбинате бытового обслуживания оказали слабая организация труда и производства и низкая дисциплина труда. По имеющимся данным, за полгода допущено 216 человеко-дней прогулов. Комбинат очень медленно внедряет новое обо-

(С СЕССИИ ГОРОДСКОГО СОВЕТА)

рудование. Имеет место бесквитационное исполнение заказов, присвоение выручки, нарушение кассовой дисциплины, много случаев опозданий на работу и закрытия бытовых мастерских и приемных пунктов раньше положенного времени.

Слабо внедряется в комбинате новый вид обслуживания населения — прием заказов непосредственно на дому, на предприятиях, в учреждениях по месту работы. С момента открытия химчистки комбинат бытового обслуживания совершенно прекратил прием обуви в ремонт разъездным пунктом.

Эти недостатки касаются всех предприятий службы быта: фабрики индошивы, банны-прачечного комбината, телеватель и других.

Решением горисполкома от 8 июля 1971 года были внесены изменения в режим работы ателье, мастерских и приемных пунктов и дано задание в недельный срок заменить вывески. Однако некоторые мастерские и приемные пункты в день проверки работали по-старому.

На состоявшемся в июле областном активе работников службы быта было отмечено, что одним из резервов для выполнения плана является максимальное использование производственных площадей и оборудования, повышение их сменности и совершенствование режима работы ателье, мастерских и приемных пунктов.

У нас, кстати, есть примеры, когда выделенное помещение долгое время не используется. Так, комбинату

бытового обслуживания было передано помещение для салона звукозаписи, которое готовилось к открытию почти полгода. Работники бюро не знают порой, какой вид услуг организовать в выделенном помещении, поверхность изучают спрос населения на услуги.

Очень важным видом услуг для населения является капитальный ремонт и строительство жилья и других объектов индивидуального пользования (гаражи, погреба, садовые домики, колодцы и другие). Однако уровень этих услуг в нашем городе очень низкий. Указанные услуги должны оказывать своим рабочим также промышленные предприятия, строительные организации. К этому необходимо добавить, что у нас не наведен должный порядок по текущему ремонту государственного жилого фонда всех министерств и ведомств, общая площадь которых составляет более 1 миллиона квадратных метров.

По постановлению Совета Министров РСФСР от 18 октября 1962 года «О повышении ответственности за сохранность и содержание жилого фонда», а также согласно статье 285 ГК РСФСР квартиро-съемщики обязаны производить за свой счет текущий ремонт занимаемых ими жилых помещений. Однако у нас это не делается. Ремонт проводится в основном за счет государства, а если и делается за счет жильца, то не показывается в отчете как бытовые услуги.

Очень много поступает жалоб на горэлектросеть, не выполняющую заявки на эле-

ктрооборудование частных домов. Приходится нанимать частника, который, используя государственные материалы, выполняет работы и выручку присваивает себе. Органам народного контроля необходимо следить за расходованием государственных средств и привлекать виновных к строгой ответственности.

Еще один резерв роста бытовых услуг — организация вывозки топлива для нужд населения. Этот вопрос поднимается трудящимися и на страницах печати, по нему поступают постоянные устные и письменные жалобы населения.

Шахтам выделяется специально транспорт для бытовых нужд. Однако автомобили зачастую используются на любых работах, только не на вывозке угля. В результате население опять же вынуждено искать транспорт, чтобы вывезти уголь, в то время как ни одна шахта города план по бытовому обслуживанию не выполняет.

Большим резервом в увеличении объема бытовых услуг является улучшение обслуживания населения, проживающего в отдаленных от центра микрорайонах города.

Совершенно не имеют ни мастерских, ни приемных пунктов такие районы города, как пос. Дачный, Лапшиновка, Никитинка, 10-й участок, район шахты «Полысаевская-3» и другие. И кто, как ни промышленные предприятия, должны оказать помощь службе быта в строительстве мастерских и приемных пунктов, так как проживают в этих микрорайонах трудящие-

ся их предприятий? Три года назад заводу «Кузбассэлемент» было предложено построить на Дачном швейную мастерскую, однако, тов. Конкин считает, что он не обязан работать на службу быта.

В районе шахты «Полысаевская-3» проживает около 5 тысяч населения, в основном трудающиеся шахты, но позаботиться об их обслуживании некому.

Большую помощь в улучшении бытового обслуживания могут оказать профсоюзные союзы. Однако мы не можем привести таких примеров, когда бы по инициативе профсоюзной организации открылась где-то на предприятии мастерская или приемный пункт, когда вопросы улучшения бытового обслуживания рассматриваются на конференциях, пленумах. Профсоюзные комитеты недостаточно используют в этом отношении свои права и обязанности, а довольствуются пока лишь критикой плохого бытового обслуживания.

После этой сессии исполнкомам поселковых Советов, каждому предприятию, оказывающему бытовые услуги, необходимо тщательно рассмотреть у себя положение дел с выполнением плана бытового обслуживания и наметить конкретные меры по возможной ликвидации долга в этом году и повышения объема бытовых услуг в последующие годы.

Резервы наши огромны. Каждое предприятие должно проявить максимальную заинтересованность в улучшении бытового обслуживания населения, об использовании имеющихся резервов и внести свой достойный вклад в это всенародное дело.

ВЫСТУПАЮТ ДЕПУТАТЫ

Н. А. ПАВЛОВА,
депутат избирательного
округа № 61.

За 9 месяцев этого года фабрика индошивы не справилась с производственной программой, долг составил 107,5 тысячи рублей. Какие же основные причины невыполнения плана?

В 1971 году прирост по бытовым услугам против 1970 года составляет 17 процентов, а фонды поставок сырья и материалов увеличены против прошлого года только на 3 процента. Спрашивается, где брать сырье? Ведь мы по сей день не имеем в своих салонах нужных тканей, не имеем возможности предложить заказчику трико, драп, добротную платательную ткань.

И вот из-за отсутствия сырья за 9 месяцев потеря рабочего времени составила 2250 человеко-дней. Это 18 тысяч рублей бытовых услуг, которые мы не освоили.

А что значит для швейников отсутствие электроэнергии? Просто, нарушение графиков движения заказов, а отсюда, спешка в пошиве изделий, жалобы заказчиков. В 1971 году из-за отсутствия электроэнергии потеря рабочего времени составила 1362 человека-дней, т. е. мы недополучили 12 тысяч рублей. Надеемся, что руководство горэлектросети учтет наши критические замечания.

Я не хочу сказать, что в срывах плана только эти причины. Качество и культура обслуживания населения у нас все еще находятся не на должной высоте. Есть случаи грубого и нечестивого отношения к заказчикам, плохого исполнения заказа, в некоторых ателье продолжительные сроки изготовления верхней одежды и легкого платья. Наша задача — эти недостатки изжить.

М. С. КУРЯТИН,
начальник телеватель.

По роду своей деятельности нам, работникам телеватель, непосредственно приходится общаться с заказчиками. И здесь нужны квалифицированные кадры, отлично знающие свое дело. Но с кадрами у нас очень плохо. Бесспорно, подготовить человека по ремонту обуви гораздо проще, чем мастера по ремонту телевизоров и радиоаппаратуры. Нужны специалисты, выпускники училищ. Есть ли они у нас? Да, но их очень мало. Управление направляет к нам выпускников училищ, но, отработав положенный срок, они уезжают. Основная причина — отсутствие квартир. В настоящее время по плану должна быть № 52, фактически же — 38 телемастеров.

Второе. Помещение нашего телеватель не отвечает нормам, телевизоры хранятся на складе в тесноте.

И еще беда — транспорт. Мы обслуживаем три района: Крапивинский, Ленинск-Кузнецкий и Промышленновский, а машин всего три. И в этих условиях очень трудно осуществить доставку телевизоров.

Сейчас телекомплект передает две программы. Чтобы не было на крышах домов большого скопления индивидуальных антенн, просьба к строителям перед сдачей домовставить соединительные антенны. И все же, несмотря на все недостатки, мы стараемся план 1971 года выполнить успешно.

Я. Я. ГАРИПОВА,
депутат избирательного
округа № 49.

Готовясь к сессии по бытовому обслуживанию, депутаты занимались проверкой мастерских КБО, я тоже принимала участие в этой проверке. Приверяла мастерские КБО в районе завода «Кузбассэлемент».

При проверке выяснилось, что во многих мастерских нет книг жалоб и предложений, а прейскурант цен у часовного мастера невозможен взять в руки, такой он запыленный. Не лучше и в парикмахерских. Грязь, раковины полны воды. О настроении у клиентов при такой обстановке можно догадаться. Или взять меховое ателье. Казалось бы, часы работы удовлетворяют население, но ведь не все могут попасть в это ателье. Поэтому что в ателье выходные в субботу и воскресенье, и население тоже отдыхает в эти дни. Разве нельзя сделать так, чтобы выходные были в воскресенье и понедельник? Немного о бани № 11. Не всегда у них есть горячая вода, если есть горячая, нет холодной. Поэтому многие игнорируют эту баню, а ходят в рабочую мойку шахты имени Ярославского. Это, конечно, не выход из положения.

Мы надеемся, что руководство КБО учтет эти недостатки и предложения и улучшит работу по обслуживанию населения.

В. И. БУРЦЕВ,
депутат избирательного
округа № 335.

Бытовое обслуживание Соцгорода стоит далеко не на должной высоте. Это видно из такого сравнения: бытовые услуги предприятий управления бытового обслуживания на одного жителя Кузбасса составляют 13 рублей, а в нашем поселке эти услуги намного ниже и рубля.

В чем, на наш взгляд, причина невыполнения плана мастерских филиала КБО на поселке?

Во-первых, недостаточное материально-техническое снабжение. Мастерская по ремонту сложной бытовой техники и телеватель не имеют запасных частей: ателье мод

не имеет костюмных тканей. Во-вторых, низкая культура обслуживания. Фотографы в Соцгородке, приглашенные на торжественное бракосочетание, которое организует поселковый Совет, так выполняют заказы, что женихи очень долго перебирают фотографии, чтобы на них обнаружить что-либо похожее на свою невесту. До сих пор не работает пункт проката. Жалоб на работу фотографии, сапожной, часовской мастерских поступает в исполнком очень много и исполнком поселкового Совета неоднократно ставил вопрос на своих заседаниях о работе мастерских бытового обслуживания, но положение почти не улучшилось.

Руководство КБО и банны-прачечного комбината (т. Харитонов и Гауцель) редкие гости на поселке и в поссовете, а ведь их деятельность должна распространяться и на поселок поселковый поселок, поскольку он городского подчинения.

Но прежде чем контролировать работу подчиненных руководителям организаций, нужно повседневно проявлять о них заботу и оказывать необходимую помощь, а не отдавать эти бытовые предприятия на откуп старшим мастерам, бригадиром или начальникам цехов. Вот почему среди работников бытового обслуживания по-прежнему низкая трудовая дисциплина. В телеватель до сих пор не наведен порядок, работники часами не бывают на рабочем месте, а тов. Курятин не может навести среди них соответствующий порядок. Надо как-то разобраться в этом деле до конца.

Н. И. ХАРИТОНОВ,
директор комбината
бытового обслуживания.

В настоящее время комбинат бытового обслуживания оказывает населению 92 вида услуг.

В нашем коллективе есть немало примеров успешного выполнения планов и обязательств. Так, коллектив цеха по ремонту бытовой техники (старший мастер т. Измельев), систематически выполняет и перевыполняет производственный план и обязательства. С 1969 года этот вид услуг вырос в три раза, производительность труда в 2,4 раза. Хорошо работают в этом цехе мастера т. Брекин, Хомяков и другие, которые успешно выполняют обязательства.

Борясь за повышение качества работ, коллектив этого цеха решил во втором полугодии 1971 года перейти на гарантийный ремонт бытовой техники. Примеров хороших работ у нас немало, но мы их недостаточно пропагандируем у себя в комбинате и не сделали еще достоянием всего коллектива. Нельзя умалчать о том, что наши люди работают сплошь и рядом в плохих условиях.

XIV съезд КПСС требует увеличить бытовые услуги за пятилетие в два раза. Такое могут сделать люди, знающие и любящие свое дело, умеющие организовать производство. У нас в КБО 22 человека ИТР, из которых 10 со средним образованием и 12 практиков. Специалистов же по основному производству по профилям всего 2 человека и укомплектоваться ими мы не можем. Их нужно учить, готовить, а для этого надо создавать им хорошие жилищные условия и условия для работы.

★ ★ ★

На сессии также выступили начальник областного управления бытового обслуживания тов. Паньчишин Я. М., начальник областного управления коммунального хозяйства исполнкома тов. Ганичев А. П.

По обсуждению вопросу сессия приняла соответствующее решение.

Да, именно такой обед был у конкурсного жюри на комсомольско-молодежном чемпионате «Лучший по профессии», организованный орсом «Ленинск-уголь» и горкомом комсомола.

Розданы экзаменационные билеты, каждый из которых — приготовление обеда — из трех блюд. Тесно стало в этот день даже в самой большой кухне города. Продукты строго по весу были уже приготовлены на столах. Закипела работа. Девчата предстояло из всей этой неопреде-

ленной массы зелени, овощей и мяса создать законченное произведение, по которому жюри могло бы судить о фантазии и способностях молодого специалиста.

26 поваров, пять кондитеров и четыре официанта соревновались между собой в ресторане. Одиннадцать продавцов показали свое мастерство за прилавками «Юбилейного» магазина.

Завяжущих призового место ждали ценные подарки, а чемпионов — еще и почетные ленты.



◆ БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Событие огромной важности

Внимание мировой общественности привлечено в эти дни к событию огромного международного значения: официальному визиту Генерального секретаря ЦК КПСС, члена Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнева во Францию.

...Стучат телетайпы крупнейших информационных агентств мира, репортажи из Парижа о сердечном радушном приеме, оказанном французами высокому советскому гостю, о речах и беседах Л. И. Брежнева и президента Помпиду не сходят с первых полос газет и телевизионных экранов. Чем же вызван этот огромный интерес?

Прежде всего тем, что визит Генерального секретаря ЦК КПСС во Францию и значение переговоров, которые он вел с президентом Помпиду, выходят далеко за рамки советско-французских отношений. Л. И. Брежнев и Жорж Помпиду встретились в момент, когда благодаря неутомимым усилиям нашей страны и всего социалистического содружества открылись новые возможности для разрядки напряженности и расширения сотрудничества в Европе, когда на европейском континенте окрепли силы, выступающие за мир и лучшее будущее для его народов. Об этих переменах говорят, в частности, такие факты, как подписание Советским Союзом и Польшей договоров с ФРГ, соглашение четырех держав по Западному Берлину, а также благоприятные перспективы нормализации отношений между ГДР и ФРГ.

Разумеется, это отнюдь не

значит, что недруги мира сложили оружие и отказались от попыток помешать процессу разрядки на европейском континенте. Нет, те, кто все еще сидит в окопах «холодной войны», готовы пустить в ход любые средства и прибегнуть к любым провокациям, лишь бы повернуть вспять этот процесс.

Именно потому особое значение имеет близость или совпадение позиций Советского Союза и Франции по ряду важных международных вопросов и прежде всего относительно созыва общеевропейского совещания по вопросам безопасности и сотрудничества. Президент Франции высказался за открытие в Хельсинки «в самые кратчайшие сроки многосторонней фазы подготовки к созыву совещания».

Эта близость позиций, совпадение национальных интересов по ключевым международным проблемам приобретает исключительную важность в силу того места, которое обе страны занимают в европейской и мировой политике. Не случайно близкая к правительству французская газета «Насьон» указывает в редакционной статье, что визит Л. И. Брежнева в Париж представляет собой «решающую встречу для Востока и Запада». Даже лондонская «Таймс» характеризует этот визит, как исключительно важный шаг на пути к дальнейшему развитию советско-французских отношений на благо народов наших стран в интересах мира в Европе.

«Советско-французское сотрудничество уже сегодня стало одним из крупнейших факторов международной жизни», — сказал Л. И. Брежнев в Версале. ...Наше сотрудничество служит исключительно целям укрепления безопасности народов. Пусть же оно будет и вперед хорошим примером активного и широкого претворения в жизнь принципов мирного существования государств независимо от их общественного строя».

Что касается перспектив развития франко-советских отношений, то переговоры Генерального секретаря ЦК КПСС

с президентом Франции безусловно знаменуют собой новый важный этап в деле сотрудничества между нашими странами во всех областях экономической, научно-технической, культурной.

«Визит Л. И. Брежнева — это поистине очень важный шаг на пути франко-советского сотрудничества», — заявил министр иностранных дел Франции Морис Шуман в интервью еженедельнику «Актуалист». Причем, бесспорным и общепризнанным фактом в этих отношениях является то, что сотрудничество и дружба между нашими двумя странами достигли высокого уровня. Исключительная теплота и радушие, с которыми Франция встречает повсюду представителя Страны Советов, отражает убежденность самых широких слоев французского народа в том, что переговоры Л. И. Брежнева с президентом Помпиду послужат дальнейшему развитию советско-французских отношений на благо народов наших стран в интересах мира в Европе.

«Советско-французское сотрудничество уже сегодня стало одним из крупнейших факторов международной жизни», — сказал Л. И. Брежнев в Париже. ...Наше сотрудничество служит исключительно целям укрепления безопасности народов. Пусть же оно будет и вперед хорошим примером активного и широкого претворения в жизнь принципов мирного существования государств независимо от их общественного строя».

А. МЕЛИКЯН.
(ТАСС).

Ленинск-Кузнецкий стройчасток бытового обслуживания населения за наличный расчет производит штукатурку, побелку, покраску, ремонт электроосвещения, а также настилку полов линолеумом в квартирах коммунального сектора.

За справками обращаться по адресу: ул. Кооперативная, 18, телефон 92-24-28 (район шахты им. Кирова).

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

Магазин № 3 «Швейные изделия», находящийся в ряду комиссионного и продовольственного магазинов в районе центрального рынка, на время ремонта переведен на территорию центрального рынка в бывшее помещение филиала магазина № 3.

праздничные дни, все промтоварные магазины города 3-4-5 ноября будут работать с удлинением на 2 часа.

Пользуйтесь услугами предприятий общественного питания.

Для лучшего обслуживания трудящихся города в пред-



И вот участники конкурса демонстрируют приготовленные блюда перед жюри. Особый спор разгорелся у членов жюри при дегустировании кондитерских изделий. Так, например, торт, выпеченный кондитером столовой № 6 Р. Орловой, поразил всех своей оригинальностью. И только лишь потому что мы, покупатели, не привыкли видеть на прилавках магазинов такие торты, жюри конкурса не рискнуло дать ему высшую оценку.

Итак, подведены итоги конкурса. Чемпионами стали повар ресторана «Кузбасс» Галина Шевчук. 17—18 ноября в городе Новокузнецке они будут защищать честь нашего города на областном конкурсе.

Щербина, продавец магазина «Ласточка» Валентина Варламова, официант ресторана «Кузбасс» Ирина Данькова и кондитер этого же ресторана Галина Шевчук. 17—18 ноября в городе Новокузнецке они будут защищать честь нашего города на областном конкурсе.

На снимках: чемпионы, за работу — участница конкурса повар столовой № 7 Светлана Цыбульская; мастер-кондитер ресторана В. И. Конев со своей бывшей ученицей Р. Орловой.

Фото А. ШМАКОВА.

С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАИПА

Гибнут крестьянские дворы

БОНН. Каждый день в Федеративной Республике Германии «исчезают» 100 дворов, принадлежащих мелким и средним крестьянам.

Эти данные привел председатель западногерманского «крестьянского союза» Хеерман. Одновременно он подчеркнул, что гибель крестьянских дворов в Западной Германии принимает сейчас «масштабы, вносящие самое серьезное беспокойство».

Как подчеркивает мюнхенская газета «Зюддойче цайтунг», только в 1969—1970 хозяйственном году «в ФРГ прекратили свое существование» 98000 главным образом мелких хозяйств. (ТАСС).

Апартеид в действии

Власти ЮАР в соответствии со своей расистской программой «раздельного расселения рас» планируют изгнать из районов, предназначенных «только для белых» 100 тысяч семей индейцев и цветных жителей страны. Об этом, как сообщает юнгансесбургская газета «Ранд дейли мейл», сообщил министр коммунального развития и общественных работ ЮАР, выступая на провинциальном конгрессе правящей националистической партии в Кейптауне. К настоящему времени 54 тысячи таких семей уже подверглись насилиственному «переселению» в специальные «гетто», предназначенные для жителей этих рабочих категорий.

(ТАСС).

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

В КИНО: ТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»
КЛАВ — СЫН МАРТИНА
Сеансы: 11.40, 4, 6, 7.50, 10.
ВАРВАРА-КРАСА,
ДЛИННАЯ КОСА
Сеансы: 10, 2-20.
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ДК
КУБАНСКИЕ КАЗАКИ

Сеансы: 4, 6, 8.
«СИБИРЬ»
ВЗРЫВ ЗАМЕДЛЕННОГО
ДЕЙСТВИЯ
Сеансы: 12, 4, 6, 8, 10.
СЛАДКАЯ СКАЗКА
Сеансы: 10, 2.
ДК ИМ. ЯРОСЛАВСКОГО
ШЕЛЬМЕНКО-ДЕНЩИК
Сеансы: 4, 6, 8.

Коллектив учителей и учащихся школы № 44 выражает соболезнование учительнице Шевцовой Антонине Петровне по поводу смерти ее мужа

ПРОКУДИНА
Николая Ивановича.

Коллектив клеевого завода выражает глубокое соболезнование кассиру Балакиной Ольге Васильевне по поводу преждевременной смерти ее мужа

БАЛАКИНА
Николая Дмитриевича.

НАШ АДРЕС:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.

Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 21-47, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.